

1:1 中超争冠组首回合苏宁战平重庆队



特谢拉本场比赛打入一球,却拿到一张黄牌,累计四张黄牌下场比赛将停赛

10月19日晚,2020中超第二阶段争冠组第一轮首回合一场比赛在苏州市体育中心开打,江苏苏宁对阵重庆当代。最终,特谢拉和卡尔德克分别打进一球,苏宁1:1战平重庆。如此一来,决定晋级的次回合比赛将成为决战。由于核心射手特谢拉本场比赛拿到一张黄牌,累计四张黄牌停赛,给苏宁次回合比赛蒙上了一层阴影。本场比赛,一共有2500名江苏球迷涌入球场为苏宁加油助威,把苏州市体育中心变成了名副其实的苏宁主场。次回合,在家门口作战的苏宁将继续享受“主场优势”,这对于苏宁来说或许是一大利好。双方次回合比赛将在10月24日19:35开始。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

赛况:1:1战平,首回合未能占先机

中超第二阶段,采取类似于双回合淘汰赛的方式进行,两回合赢球的球队将晋级四强,争夺冠亚军,输球的球队则将进入5-8名的排位赛。1:1战平重庆队,让双方的决战留到了次回合。

本场比赛,苏宁主帅奥拉罗尤派出了最强阵容。门将位置上是顾超,两个中后卫是米兰达和李昂,左右两个边后卫是周云和海米提,坐镇中场的是队长吴曦、外援瓦卡索以及两个边路谢鹏飞和罗竞,前锋线上是“前场

最强二人组”特谢拉和埃尔。唯一没有进入大名单的主力球员是吉翔,现代快报记者从俱乐部了解到,吉翔在训练中受伤,虽然伤势问题不大,但教练组没敢把他放进大名单。

比赛进行到第7分钟,特谢拉在对方大禁区前沿打进一球,帮助苏宁1:0取得领先。之后,奥拉罗尤

指挥球队收缩防守,上半场以1:0结束。易边再战,持续发动进攻的重庆队终于在第73分钟取得进球,卡尔德克帮助重庆扳平比分。最终,双方以1:1的比分结束了本场比赛。

对于苏宁来说,这一比分虽然可以接受,但并不理想。毕竟,苏宁在第一阶段小组赛拼尽全力才拿到A组第二的名次,最终对阵B组第三的重庆队。以“高位”球队的优势对阵“低位”球队,本应在首回合占得先机,才能让对方没有喘息之机。如今,1:1的比分让重庆队也“有机可乘”,次回合比赛也就成了单场淘汰制,结果就更难预料了。

前瞻:特谢拉停赛,次回合比赛蒙阴影

第39分钟,主裁判的一张黄牌,更是给江苏苏宁次回合的比赛蒙上了一层阴影。当时,特谢拉在一脚出球之后,与对方球员之间产生了一个微小的手上动作,随后对方球员借机倒地,主裁判对特谢拉

出示黄牌。加上这张黄牌,特谢拉在本赛季的中超联赛中已经累计四张黄牌,按照规则,下一场比赛他将自动停赛。也就是说,决定胜负的次回合比赛,特谢拉将无缘比赛。

特谢拉对于苏宁的重要性不言而喻,本场比赛,正是他在第7分钟的进球帮助苏宁先进一球。本赛季,特谢拉一共为苏宁打进8个球,目前与埃尔并列队内射手王的位置。在整个中超联赛球员进球榜上,特谢拉与埃尔也并列排在第5的位置。他的停赛,将让苏宁的进攻线大打折扣。更为重要的是,特谢拉的停赛,让埃尔身边少了一个牵扯和突破的球员,一旦埃尔被对方“盯死”,苏宁的进攻将陷入停滞。

除了特谢拉累计四张黄牌停赛之外,本场比赛埃尔和李昂也分别吃到了一张黄牌,加上这两张黄牌,两人目前也都已经有三张黄牌在身。特谢拉停赛,再加上埃尔和李昂这前后场两员大将身背三张黄牌,对于之后在争冠组还有5轮比赛要踢的苏宁来说非常不利。

现场手记 //

323天之后 “江苏战斗”再度响起

去年12月1日,上赛季中超最后一轮,江苏苏宁坐镇南京奥体2:0击败天津天海。按照赛程,今年3月中旬将再度打响,但因为疫情比赛暂停。昨晚,苏宁回到苏州赛区进行比赛,这是球队时隔323天之后,再度在江苏境内进行比赛,2500名球迷在现场喊起“江苏战斗”的口号,熟悉的感觉回来了!

本赛季中超在大连和苏州两个大赛区进行比赛,但第一阶段小组赛,江苏苏宁被分在了大连赛区。打完小组赛的14轮比赛之后,直到本场比赛,苏宁才得以回到家门前的苏州进行争冠组比赛。坐拥半个主场优势的苏宁,这场比赛来了2500名球迷现场观战。现代快报记者从苏宁足球俱乐部了解到,根据中超联赛的疫情防控机制,本场比赛仅允许2500名苏宁球迷入场观赛,其中500张票给了球迷会,2000张票提供给散客购买。最终,2500张球票被球迷抢购一空。记者还从重庆当代俱乐部了解到,由于路途遥远,重庆本场比赛只有86名球迷“远征”江苏。由于人数众多,全场比赛,江苏球迷在苏州市体育中心呐喊和助威声从未停止。次回合以及余下的争冠组5轮比赛,苏宁都将享受主场待遇,这对于球队来说或许是一大利好。

承前,亦超前

保时捷首款纯电动跑车 Taycan
电驰 神往

南京宁南保时捷中心 电话:(025) 52458 911 南京河西保时捷中心 电话:(025) 85208 911

扫描关注公众号
了解更多资讯

